W911 se 00 [ cag | [ Al (Roksy

LUTUPT CTOMNOPHbLIN PE3bBEOBOU U3 CTAJIN C )
YOJNHEHHbBIM HAKOHEYHUKOM U BJIOKUPYIOLLLEN
rAUKON

Spintori filettati passo fine - senza pomello

MaTepuanbi:
(3) Mpy>xnHa 13 Hep>kaBetoLen ctanm (AlSI 301).
W911:

(2) Franka wecTurpaHHaa HakmgHasa pesbboBas 13
BbICOKOMPO4YHOM CTasun.

(1) lWTblpb WTN(Ta CTOMNOPHOIr0 N3 3aKasIeHHOWN
BbICOKOMPOYHOW CTaNl.

(4) Bnokupytoulasn pesbboBan cTanbHas ranka (UNI5589).
W911CIN:

(2) Fanka wecTurpaHHasa HakmgHasa pesbboBas 13
Hep>xaBetLlen ctanu (AlSI 303).

(1) WTbipb WTKU(Ta CTOMOPHOIO U3 HEP>KaBeoLWen CTanu
(AISI 303).

(4) Bnokupytollan pe3bboBas railka n3 Hep>xaBetoLLen
ctanu (AISI 304) (UNI 5589).

MoBepXHOCTb:
(nank.

LiBeT:
W911: BopoHeH.
W911CIN: HaTypanbH.

BHUMAHME:

> PekomMmeHayeM BbINMOJIHEHVE OTBEPCTUSA BCTaBKU WTbIPA
WTUTa CTOMNOPHOro € A0NyckoMm H7.

>[ankKa nocTasnseTcs MOHTI/IpOBaHHOIZ.

CneuunasnbHble 3anpochbl:

Mo cneunanbHOMY 3anpocy rarka MoXxeT ObITb
rnocTaBJsieHa B pa3zobpaHHOM Buae.

MpumeyaHue:

IJaHHOEe UCMOoJIHEHME MOXXET OblTb COeINHEHO C NOOBLIM
MaXOBUYKOM C pe3bO0BOW BTYJIKON, KOTOPLIN
3aKa3blBae€TCH OTAESbHO (CM. AOMONHUTESIbHbIE POTO).

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



h3

— | / N
Y : Y N\
O j N »
Y { 4

d1 / Tonkarenb 80
BTAH HyTOM NONOXeHnn

Bepcusa W911 - u3s BOpOHEeHOM cTanm

W911010.0001 W911010.Q05X08 36 17 15 M10x1 M04 6 12 5 17 6 5 8 20
W911012.0001 W911012.Q06X09 45 20 18 Mi12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 9 32
W911016.0001 W911016.Q08X12 58 26 23 M1é6x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 12 62
W911016.0002 W911016.Q10X12 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 10 12 63
W911020.0001 W911020.Q12X15 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134

Bepcusa W911CIN - us Hep>kaBetoLien ctanu (AISI 303)

W911010.0002  W911010.105X08CIN 36 17 15 M10x1 M04 6 12 5 17 6 5 8 20
W911012.0002 W911012.106X09CIN 45 20 18 Mi12x15 MO5 10 14 6 19 7 6 9 32
W911016.0003  W911016.108X12CIN 58 26 23 M16x15 M08 12 19 8 24 8 8 12 62
W911016.0004 W911016.110X12CIN 58 26 23 M16x15 M08 12 19 8 24 8 10 12 63
W911020.0002 W911020.112X15CIN 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



	W911
	ШТИФТ СТОПОРНЫЙ РЕЗЬБОВОЙ ИЗ СТАЛИ С УДЛИНЕННЫМ НАКОНЕЧНИКОМ И БЛОКИРУЮЩЕЙ ГАЙКОЙ
	Spintori filettati passo fine - senza pomello
	Материалы:
	Поверхность:
	Цвет:
	ВНИМАНИЕ:
	Специальные Запросы:
	Примечание:
	Версия W911 - из вороненой стали
	Версия W911 CIN - из нержавеющей стали (AISI 303)




